

Листая подшивку

Политехник 30 лет назад

И снова читаем «Политехник» 1979 года (№28, 12 октября).

Уже не раз в газете писали о крепких интернациональных связях. Под одноименной рубрикой – две статьи: «**Поездка в Пльзень**» и «**Практика в Магдебурге**». «Студенты 3 курса машиностроительного факультета с 14 июня по 5 июля проходили практику на заводах ЧССР, а группа чешских студентов побывала на заводах Волгограда. Практика советских студентов проводилась на заводах всемирно известного объединения «Шкода» в г. Пльзене, Страконце, Голоубкове». А вот «восемь студентов химико-технологического факультета специальности «Процессы и аппараты химических производств» проходили практику в Высшей технической школе г.Магдебурга Германской Демократической Республики». Кипит работа, в том числе и изобретательская, в самом институте. Вот что пишет А. Рахимов в статье «**Неиссякаемый источник**»: «Неслучайно на кафедре органической химии практически все преподаватели и научные сотрудники являются изобретателями. Дело в том, что многие годы коллектив кафедры работает в одном научном направлении по синтезу функциональных органических перекисей, изучению их физико-химических свойств и применению в технологических процессах. По этому направлению получено 83 авторских свидетельства». Не отстают в своих стремлениях и студенты. Так, например, «ЭХП-547 вот уже 2 года подряд носит звание лучшей группы института». На страницах газеты ребята делятся с читателями секретами своего успеха в материале «**Лучшая передает эстафету**». Однако политехники умеют не только хорошо работать, в чем мы убедились, прочитав номер, но и хорошо отдыхать. «**Семеро в лодках**» – так называется статья о поездке студентов на турбазу «Косалма» в Карелии. «Уезжая, мы действительно оставляли в Карелии «сердца частицу», тая в душе надежду вернуться сюда. И если у вас будет такая возможность, обязательно отправляйтесь в Карелию. Не важно, что вы не умеете плавать на лодках. Научат. Мы ведь тоже до похода были знакомы с лодками лишь по производству «Трое в лодке, не считая собаки». Такой отдых незабываем».